坚信浸信教会周祷会分组进行的祷告指引(2025年1月13至19日)

祈求神在我们的生活、家庭、坚信浸信教会和列国中赐予清新之风的季节

- 全新的复兴
- 全新的信心
- 全新的能力
- 全新的热忱

以西结书 37:9-10 (CUVMPS)

⁹主对我说:"人子啊,你要发预言,向风发预言说:'主耶和华如此说:气息啊,要从四方而来,吹在这些被杀的人身上,使他们活了!'"¹⁰于是我遵命说预言,气息就进入骸骨,骸骨便活了,并且站起来,成为极大的军队。

1. 为自己祷告

- 重新与神心意对齐
- 立志将自己与神的关系放在第一位
- 因我们拜偶像而悔改,即过度关注自己的问题、痛苦、挑战和骄傲,这些都夺走 了我们本应该给神的敬拜

2. 为坚信浸信教会祷告

- 神赐予我们的牧者和领袖健康的身体,智慧和恩膏来全新服事主
- 祷告他们敢于分享福音,并忠心地与新信徒更进
- 祈求生命得着转化、关系得到修复以及更深委身于神的使命

3. 爱新加坡峰会在马来西亚, 吉隆坡进行 | 2025 年 1 月 13 至 16 日 爱新加坡峰会 2025 是爱新加坡第 30 届为牧者和领袖举办的祷告退休会

- 神祝福峰会的团队:张福裕牧师(召集人)、郑福财牧师(中文峰会协调员)和 所有讲员。愿每一位讲员都以勇敢、清晰与坚定的态度来传讲神的智慧和旨意。
- 神祝福整个运营团队:登记组、音响视频灯光组、招待团队、后勤团队。愿他们以出色的技术和耐力进行工作,像是为主做的。
- 神祝福所有的与会者:愿他们的灵魂得以苏醒、心再次被点燃,心意更新,心灵 苏醒。峰会主题,《全力以赴》将在与会者心中产生共鸣。

4. 为新加坡祷告

■ 神的平安 - 在我们庆祝我国独立 60 周年之际,为我们的宗教、社会和社区的和 谐感谢神。

- 神的恩膏 临到接手领导棒子的黄循财总理和他 4G 的团队来治理新加坡
- 神的保守 任何攻击新加坡而造的兵器必不能奏效

5. 为列国祷告

为日本祷告

- 神透过我们在日本的 FCBC 宣教团队——陈宜荫牧师、陈惠森牧师和英丽君,在日本所开展的善工成就美事。
- 随着 2024 年 11 月在大阪举行的《幸福人生》演出所取得突破性的成功,神继续 在新信徒的生命中动工。
- 日本人民领受福音的时机已到。

为东帝汶祷告

- 2024 年由主任牧师邝保亮带领的短宣带来良好的成效。
- 2025 年计划的短宣将继续为 FCBC 东帝汶建立根基,以持续我们在那里的宣教工作。
- 我们的宣教工作将继续扩展兴旺。